

ERRATA A PORTARIA Nº 30.291/2023

No texto da Portaria 30.291/2023, art 3º o qual **CONCEDEU** Promoção Vertical, para servidora JULCIMARI CORREIA VIEIRA, onde se lê: “**nível III**”, leia-se: “**nível IV**”.

Balneário Camboriú, 16 de outubro de 2023

FABRÍCIO JOSÉ SATIRO DE OLIVEIRA

Prefeito